

Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі наукової спадщини В. М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного правознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися питання, зокрема, «Співробітництво держав-учасниць Шенгенського простору у сфері забезпечення європейської безпеки» (Н. Б. Мушак, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); «Особливості погашення заборгованості держави перед громадянами по справам ЄСПЛ у правовій системі України» (Є. В. Тітко, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); «Теоретико-методологічна сутність поняття „війна“ як категорії права міжнародної безпеки» (А. М. Кузьменко, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); «Передумови формування основ сучасного світового правопорядку в повоєнній Європі (до 70-річчя Міжнародного військового трибуналу)» (В. М. Іванов, к.ю.н., доцент, професор кафедри Київського університету права НАН України); «Міжнародно-правові аспекти інституту тлумачення в конституційному праві» (Т. С. Богданевич, молодший науковий співробітник Національної школи суддів України); «Позитивна дискримінація: історія та стан реалізації в Україні» (Ю. К. Мороз, аспірантка Національного університету «Києво-Могилянська академія») та ін.

Міжнародна науково-практична конференція «ІХ Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького» відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

У рамках проведення конференції відбувся фінальний етап конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корецького «Права людини в сучасному світі: погляд молоді» серед учнів загальноосвітніх шкіл, за результатами якого, переможці були нагороджені дипломами.

За результатами Міжнародної науково-практичної конференції «ІХ Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.

Фінал конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корецького на тему: «Права людини в сучасному світі: погляд молоді»

25 лютого 2016 р. у стінах Київського університету права НАН України відбувся фінальний етап конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корецького серед учнів 11-х класів. Варто зазначити, що Конкурс проходить четвертий рік поспіль.

Цього року до КУП НАН України надійшло більш як 150 робіт учнів 11-х класів шкіл, ліцеїв та гімназій з усієї України. Відповідно до правил Конкурсу конкурсна комісія за результатами розгляду поданих робіт обрала 15 найкращих наукових робіт, які найбільше відповідали вимогам індивідуальності, відповідності роботи заявленій темі, аргументованості, професіоналізму виконання, позитивності та креативності, точності та влучності мови та стилю, а також задовольняли вимоги щодо оформлення роботи.

Членами робочої комісії Київського університету права НАН України були: доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства університету, к.ю.н. О. О. Харчук; доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Університету, к.ю.н. Н. Б. Мушак; старший викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства – І. М. Проценко.

За підсумками конкурсу комісією було зазначено, що кожна робота має високий рівень підготовки, учасники вільно володіють ораторськими навичками та є гідними опонентами. Надзвичайно позитивним є те, що сучасна молодь не залишається осторонь актуальних питань в галузі прав людини, здатна висловлювати власну позицію щодо цього, пропонувати нові ідеї та шляхи вирішення проблемних сфер цієї тематики; демонструвати вміння аналітично мислити, аналізувати національні та міжнародно-правові акти у цій сфері, опиратись на власний досвід у формулюванні висновків.

Урочиста частина вручення дипломів переможцям та сертифікатів учасника проходила в рамках проведення Міжнародної науково-практичної конференції «ІХ Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького». Результати фіналу:

I місце – Анна Чураєва («Врегулювання збройного конфлікту як єдиний шлях забезпечення прав людини на сході України»), Енергодарська мала академія наук учнівської молоді Запорізької області;

II місце – Дженет Кьомба Нгобі («Смертна кара – порушення головного права людини»), Балаклійська загальноосвітня школа № 5 Харківської області;

III місце – Ярослав Головченко («Безбар'єрне середовище: міф чи реальність»), Кременчуцький ліцей інформаційних технологій № 30 ім. Н. М. Шевченко Полтавської області.

Сертифікати учасників отримали Дарина Голуб, Данило Кривульський, Катерина Кочкіна, Олеся Жуковець, Наталія Сапельнікова, Єлизавета Сафонова.

Організаційний комітет висловлює вдячність всім учасникам Конкурсу за підготовлені роботи та бажає успіхів, наснаги та впевненості у власних силах.

Всеукраїнські раунди конкурсу ім. Філіпа Джесоп

26–28 лютого 2016 р. команда Київського університету права НАН України взяла участь у Всеукраїнських раундах (2016 Ukraine Preliminary Rounds) наймасштабнішого і відомого в усьому світі студентського